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- Közvilágítás
 
Köztisztasági feladatok:
A település köztisztasági feladatait az önkormányzat kommunális dolgozója, valamint megbízási szerződéssel látja el. Közterületek kézi és gépi takarítása, hó eltakarítás, síkosság-mentesítés, parkfenntartási feladatok, illegális hulladéklerakások megszüntetése, közterületi hulladékgyűjtők ürítése és karbantartása stb. Tevékenységüket a munkaköri leírásban, illetve az évente megkötött megállapodásokban leírtak szerint hajtják végre.
 
Temetkezés:
Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény, valamint a végrehajtására kiadott 145/1999. (X. l.) Korm. rendelet rendelkezéseit figyelembe véve megalkotta a a temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 3/2023. (III. 3.) önkormányzati rendeletet .
 
Nem közművel összegyűjtött háztartási (szippantott) szennyvíz kezelése
Szentgotthárd város és térsége közigazgatási területén, így Apátistvánfalván is a Lenti Hulladékkezelő Kft. végzi a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz (szippantott szennyvíz) begyűjtését, elszállítását és ártalommentes elhelyezését. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról a Képviselő-testület 4/2014. (I. 23.) önkormányzati rendelete (njt.hu) rendelkezik.  
Közszolgáltató: Lenti Hulladékkezelő Kft.
Székhely: 8960 Lenti, Templom tér 9.
Telefon: +36-92-551-387;
E-mail: hulladekkezelo@lentihuke.hu
http://lentihuke.hu/
  
Ivóvíz:
Apátistvánfalván az ivóvíz szolgáltatást a VASIVÍZ Zrt. (9700 Szombathely, Rákóczi u. 19.) végzi. Közszolgáltató: VASIVÍZ Zrt.
Cím: 9700 Szombathely, Rákóczi u. 19.
Telefon: +36-94-516-200
Szentgotthárdi elérhetőség: Wesselényi u. 11.
Telefon: +36-94-380-046
https://www.vasiviz.hu/
 
Közvilágítás
A közvilágítási berendezések aktív elemeinek (egyedi hibák) teljes körű karbantartását és üzemeltetését az ENERIN Sümeg Energetikai Kft. látja el. 
Hiba bejelentési elérhetőségek: www.kozvilhiba.hu. Kapcsolattartó neve: Magyar Erik Telefonszáma: +36-93-739-183; E-mail: magyar.erik@enerin.hu.
A Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal részére továbbra is jelezhetik a közvilágítással kapcsolatos meghibásodásokat: polghiv@szentgotthard.hu, andras@szentgotthard.hu, vagy toro.eszter@szentgotthard.hu. Telefonszám: +36-94-553-030, +36-94-553-014
A közvilágítási hálózatot érintő hibák elhárítása az elektromos hálózat tulajdonosának (EON, Tel.: +36-80-533-533), az egyedi hibák elhárítása pedig az önkormányzattal szerződésben lévő ENERIN Sümeg Energetikai Kft. feladata.

